


Diagramma del prodotto

Microfono

Display a LED

Porta USB

QC3.0 Porta
diRicarica
Rapida

Pulsante
Luminoso

Pulsante
Basso

|
Porta di Ricarica Rapida PD -~

Pulsante Multifunzione —

Contenuto del Pacco

Trasmettitore FM x 1
Manuale dellutente x 1
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Specifiche

Versione Bluetooth 53

FM Frequenza 87.5~108MHz
Distanza Effettiva Bluetooth 10 metri

QC3.0 Output Della Porta SV/3A, 9V/2A,12V/1.5A

SV/3A, 9V/3A,12V/3A;
PPS: 3.3V - TIV/3A

PD Output della Porta

Tensione di Input 2v-24v

Potenza di Uscita di Maximum S4W

Unita USB Max 64 GB
Installazione

1) Inserire il trasmettitore FM nella presa piu leggera della
sigaretta dell'auto dopo aver avviato il veicolo.




SUGGERIMENTO: Assicurati che la presa dell'accendisigni sia
pulita e senza ruggine prima di inserire il trasmettitore.

2) Allinserimento, il dispositivo si accenderd automaticamente
e il display mostrerd "HI", la tensione di corrente e la
frequenza Bluetooth in una sequenza lampeggiante.

Impostazione della connessione
Passaggio 1: abbinail trasmettitore FM con la tua auto

1) Passaggio 1: abbina il trasmettitore FM con la tua
auto

Suggerimento: cos'¢ una frequenza inutilizzata?

Una frequenza inutilizzata € un canale senza
programmi radio attivi che trasmettono su di
esso, producendo solo un leggero fruscio o
rumore statico attraverso gli altoparlanti della
tua auto.

2)Imposta il trasmettitore FM sulla stessa frequenza
della radio automobilistica.

Suggerimento: Come cambiare la frequenza del trasmettitore
FM?
Per cambiare la frequenza del trasmettitore FM,
tieni premuto il tasto @ finché la frequenza non
inizia a lampeggiare, quindi ruotail tasto ,@)"
in senso orario per aumentare la frequenza oin
senso antiorario per diminuirla.
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Passaggio 2: abbina il trasmettitore FM con il tuo smartphone
1) Abilita Bluetooth sul tuo smartphone, cerca "NX16" e
seleziona "Connetti".

X (((

NX16

2) Una volta connesso correttamente, puoi iniziare a
suonare musica, utilizzare la navigazione o godertile
chiamate a mani libere attraverso il dispositivo.
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Nota: dopo aver inserito un Disk a U nella porta U-Disk, il
dispositivo rilevera automaticamente i file musicali in formato
MP3, WMA, FLAC, APE 0 WAV.

Funzionamento della Funzione

Iﬂ)) Regolazione del Volume

Aumentaiil ruotare il pulsante "@)" in senso
volume orario.

ruotare il pulsante "@)" in senso

Ridurre il volume - N
antiorario.

Un tono prompt "gocciolamento, gocciolamento" indicherd
che e stato raggiunto il volume massimo.

ﬁ Controllo Musicale

Pausa/riproduzione | premere il pulsante "(@)" una volta.
Traccia ruotare rapidamente il pulsante "@)" in
precedente senso antiorario.

Traccia ruotare rapidamente il pulsante "(2)" in
successiva senso orario.
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@ Chiamata a Mani Libere

Rispondi/riattacca
una chiamata

premere il pulsante " @)" una volta.

Traccia precedente | premi a lungo il pulsante " @

Refial due vol

Ultima chiamata premere rapidamente il pulsante " @

lte.

@
|-] Unita USB / Bluetooth

Passa tra la modalita
Unita USB e Bluetooth

premere rapidamente il
pulsante " -@-" due volte.

-EQ:GE:%- Luce Ambientale Arcobaleno

Accendi/spento
Modallita luce

premere il pulsante "
volta.

Passare attraverso le
modalita diilluminazione
ambientale

premere il pulsante "

volta.

Inserisci la modalita Light
Breathing

I@ Bass Booster

Attiva/disattiva la funzione
deibassi

premere il pulsante
volta.
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Caricail tuo Dispositivo

Il trasmettitore FM & dotato di porte diricarica rapida QC 3.0 e
PD 3.0. Puoi caricare i tuoi dispositivi tramite queste porte USB.

Precauzioni

@ 1. 1NX16 controlla solo il volume del telefono, non quello del
sistema audio dell'auto. Quando scollegate il dispositivo, il
volume tornerd automaticamente al livello audio originale
dellauto.

IINX16 ha una funzione di memoria; dopo una riconnessione
riuscita, il volume manterrd il livello precedente.

9 Dopo aver dissociato il NX16, il volume verra impostato sul
valore predefinito di 15 quando lo ricollegherete.
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e Se la tensione della batteria scende al disotto di 11V, il
display di tensione lampeggerd come allarme per ricordare
di caricare la batteria dell'auto.

6 Evitare diimpostare il volume della radio auto troppo alta (in
genere 18 o inferiore) per evitare un aumento del rumore di
fondo.

@ Sebbene questo prodotto abbia una potenza di
trasmissione relativamente forte, & consigliabile evitare
frequenze con segnalilocali forti per ottenere una migliore
qualita del suono.

0 Non utilizzare questo prodotto in ambienti polverosi, umidi o
che hanno temperature estremamente alte o basse.

@ Evitare di far cadere il prodotto per prevenire danni alla
superficie o malfunzionamento.

© Non smontare il prodotto senza un‘adeguata
autorizzazione, poiché cid annulla la garanzia.

Risoluzione dei problemi
Malfunzionamento del Dispositivo

1. La potenza non risponde o la visualizzazione non mostra:

1) Assicurarsi che il dispositivo sia correttamente collegato
alla porta pit leggera di sigaretta e che l'accendino non sia
significativamente arrugginito.

2) Scollegare il dispositivo e prova di nuovo.

3) Controllare se la porta piu leggera di sigaretta sta ricevendo
energia normalmente.
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2. Impossibile giocare:

1) Assicurarsi che il dispositivo USB sia correttamente collegato
al giocatore. In alternativa, prova a utilizzare un altro
dispositivo USB.

2) Conferma chei file sul dispositivo USB sono supportati dal
prodotto.

3) Assicurarsi che il volume non sia impostato su 0.

Problemi Sonori

1. Il rumore & presente, ma non c' suono:

1) Conferma che il giocatore & attivato e non in modalit
pausa.

2) Controllare e regolare le impostazioni del volume sulla
radio automobilistica, sul trasmettitore FM e sul dispositivo
esterno collegato, se necessario.

2. L'audio dell'auto non sta ricevendo un suono:

1) Assicurarsi che il trasmettitore FM sia acceso.

2) Verificare che la frequenza di trasmissione del trasmettitore
FM corrisponda alla frequenza di ricezione della radio
dell'auto.

3. Scarsa qualita della trasmissione con rumore:

1) Assicurarsi che non siano trasmesse stazioni di segnale forti
alla frequenza di trasmissione corrente.

2) Quando ¢ in uso, impostare la radio automobilistica su
una frequenza inutilizzata tra 87,5-108,0 MHz (per il Regno
Unito) o 88.1-107.9 MHz (per Stati Uniti e Canada). Quindi,
impostare la frequenza del trasmettitore NX16 in modo che
corrisponda alla radio automobilistica.
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3) Per ottenere la migliore qualitt audio, regola il volume
dellimpianto audio dell'auto a meno del 50% prima di
collegare il telefono. Poi collegati alla frequenza FM e
al Bluetooth del telefono. Durante |a riproduzione della
musica, regola prima il volume sul telefono per ottenere
la qualitd sonora desiderata. Se il volume & ancora
insufficiente anche con il telefono al massimo, aumenta
quindi il volume dell'impianto audio dell'auto fino a
raggiungere |'effetto desiderato.

Garanzia
Il prodotto viene fornito con una garanzia senza problemi di 12
mesi.

Se riscontri problemi, siamo qui per aiutarti. Se non ti trovi
incapace dirisolvere il problema da solo, non esitare a
contattarci per assistenza.

N/
24/7

Visit www.nulaxy.com for our
24/7 live chat or send an email

to support@nulaxy.com for
support.
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Diagrama de productos

Microfono

Pantalla LED

Puerto USB

Puerto de Carga
Rapida QC3.0

|
PD Puerto de Carga Rapida -~

Boton Multifuncion —

Contenidos del paquete

Transmisor FM x 1
Manual de Usuario x 1

41



Especificaciones

Bluetooth Version 53

FM Frecuencia 87.5~108MHz

Distancia efectiva de Bluetooth | 10 metros

QC3.0 Salida del Puerto 5V/3A, 9V/2A,12V/1.5A

SV/3A, 9V/3A,12V/3A;
PPS: 3.3V - TIV/3A

Salida del Puerto de PD

Voltaje de Entrada 12V -24v

Potencia de Salida de Maximum | 54W

Unidad USB Max 64 GB

Instalacion

1) Inserte el transmisor FM en la enchufe del encendedor de
cigarrillos del automévil después de comenzar su vehiculo.




Consejo: Asegurese de que el encendedor del cigarrillo esté
limpio y sin éxido antes de insertar el transmisor.

2) Tras la insercién, el dispositivo se encendera
automaticamente, y la pantalla mostrara "HI*, el voltaje
de corrientey la frecuencia Bluetooth en una secuencia
intermitente.

Ajuste de conexion
Paso 1: Empareje el transmisor FM con su automovil

1) Paso 1: Empareje el transmisor FM con su automovil

Consejo: ;Qué es una frecuencia no utilizada?

Una frecuencia no utilizada es un canal sin
programas de radio activos que se transmiten,
produciendo solo un ligero susurro o ruido estatico a
través de los altavoces de su automavil.

2) Establezca el transmisor FM en la misma frecuencia
que la radio del automovil.

Consejo: ;Cémo cambiar la frecuencia del transmisor FM?

Para cambiar la frecuencia del transmisor FM,
mantenga presionado el boton @ hasta que la
frecuencia comience a parpadear. Luego gire el
botén @ en el sentido de las agujas del reloj para
aumentar la frecuencia o en sentido contrario para
disminuirla.
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Paso 2: Empareje el transmisor FM con su teléfono inteligente
1) Habilite Bluetooth en su teléfono inteligente, busque
‘NX16'y seleccione 'Conectar.

X (((

NX16

2) Una vez conectado con éxito, puede comenzar a
reproducir musica, usar navegacion o disfrutar de
llamadas manos libres a través del dispositivo.
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Nota: Alinsertar un disco U en el puerto U-Disk, el dispositivo
detectard y reproducird automdticamente archivos de musica
en formato MP3, WMA, FLAC, APE o WAV.

Operacién de Funcién

) Ajuste de Volumen

Aumento del
volumen

gire el botdn "(@)" en el sentido de las
aguijas del reloj.

Disminucion del
volumen

gire el botdn "(@)" en sentido
antihorario.

Un tono de inmediato "goteo, goteo" indicard que se ha
alcanzado el volumen mdéximo.

ﬁ Control Musical

Pausa/Play

premere il pulsante "@)" una volta.

Pista anterior

gire répidamente el boton "(@)" en
sentido antihorario.

Siguiente pista

gire répidamente el botén "@ren
sentido horario.
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R
@ Llamadas para las Manos Libres

Respuesta/cuelga
una llamada

presione el botdn " @) " una vez.

Rechazaruna llamada | Long Presione el boton " (@9)".

redial do!

Ultima llamada presione répidamente el boton " @) "

S veces.

53]
|-] Unidad USB / Bluetooth

Cambie entre el modo
Unidad USB

presione rapidamente el
botén "¢ " dos veces.

-E{:Gé- Luz ambiental del

arco iris

Encender/off modo de
laluz

presione el botén " -@-" una vez.

Ciclo a través de modos
de iluminacién ambiental

presione el botén " *@-" una vez.

Ingrese elmodo de luz de
respiracion

presione largo el botén " 2¢-".

Potenciador de Bajo

Activa/apague la funcion
de bajo

presione el botén
vez.
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Cargue su Dispositivo

El transmisor FM estd equipado con puertos de carga rapidos
QC 3.0y PD 3.0. Puede cargar sus dispositivos a través de
estos puertos USB.

Advertencia

0 EINX16 solo controla el volumen de su teléfono, no
el volumen del sistema de audio del automavil.
Cuando desconecte su dispositivo, el volumen volvera
automaticamente al nivel de audio original del automévil.

@ EINX16 tiene una funcion de memoria; después de una
reconexion exitosa, el volumen mantendra el nivel anterior.

© Después de desvincular el NX16, el volumen se ajustard al
valor predeterminado de 15 al volver a vincularlo.
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e Si el voltaje de la bateria cae por debajo de 11V, la pantalla
de voltaje parpadeard como una alarma para recordarle
que cargue la bateria del automovil.

9 Evite establecer el volumen de radio del automovil
demasiado alto (tipicamente 18 0 menos) para evitar un
mayor ruido de fondo.

@ Aunqgue este producto tiene una potencia de transmision
relativamente fuerte, es aconsejable evitar frecuencias con
sefales locales fuertes para lograr una mejor calidad de
sonido.

@ No use este producto en entornos polvorientos, humedos o
que tengan temperaturas extremadamente altas o bajas.

@ Evite dejar caer el producto para evitar dafios en la
superficie o mal funcionamiento.

@ No desmonte el producto sin una autorizacion adecuada,
ya que hacerlo anulard la garantia.

Solucién de problemas
Mal funcionamiento del Dispositivo

1. El poder no responde, o la pantalla no se muestra:

1) Asegurese de que el dispositivo esté conectado
correctamente al puerto del encendedor de cigarrillos, y
que el encendedor del cigarrillo no esté significativamente
oxidado.

2) Desenchufe el dispositivo e intente conectarlo nuevamente.

3) Verifique si el puerto del encendedor de cigarrillos recibe
energia normalmente.
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2.Incapaz de jugar:

1) Asegurese de que el dispositivo USB esté conectado
correctamente al reproductor. Alternativamente, intente
usar otro dispositivo USB.

2) Confirme que los archivos en el dispositivo USB son
compatibles con el producto.

3) Asegurese de que el volumen no esté configurado en 0.

Problemas de Sonido

1. El ruido estd presente, pero no hay sonido:

1) Confirme que el reproductor estd activado y no en modo de
pausa.

2) Verifique y ajuste la configuracion de volumen en la radio
del automovil, el transmisor FM y el dispositivo externo
conectado segun sea necesario.

2. El audio del automévil no recibe sonido:

1) Asegurese de que el transmisor FM esté activado.

2) Verifique que la frecuencia de transmisién del transmisor
FM coincida con la frecuencia de recepcion de la radio del
automovil.

3. Mala calidad de transmision con ruido:

1) Asegurese de que no se transmitan estaciones de sefial
fuertes ala frecuencia de transmision actual.

2) Cuando esté en uso, configure la radio de su automovil
en una frecuencia no utilizada entre 87.5-108.0 MHz (para
el Reino Unido) o 88.1-107.9MHz (para Estados Unidos y
Canadd). Luego, configure la frecuencia del transmisor NX16
para que coincida con la radio del automaovil.
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3) Para obtener la mejor calidad de audio, ajuste el volumen
del sistema de sonido del coche a menos del 50 % antes de
conectar su teléfono. Luego, conéctese a la frecuencia FM
y al Bluetooth de su teléfono. Al reproducir musica, primero
ajuste el volumen en su teléfono para obtener la calidad
de sonido deseada. Si el volumen sigue siendo insuficiente
incluso con el teléfono al maximo, entonces aumente el
volumen del sistema de sonido del coche hasta alcanzar el
efecto deseado.

Garantia
El producto viene con una garantia sin problemas de 12 meses.
Si encuentra algun problema, estamos aqui para ayudar.

Sino puede resolver el problema por su cuenta, no dude en
contactarnos para obtener ayuda.

\/
24/7

Visit www.nulaxy.com for our
24/7 live chat or send an email

to support@nulaxy.com for
support.
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Productdiagram

Microfoon

Led scherm

USB-poort

Lichte knop

Bas-knop
PD-snellaadpoort - é/‘

Multifunctionele knop ~ —

Verpakkingsinhoud

FM-zender x 1
Gebruikershandleiding x 1
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Specificaties

Bluetooth-versie 53

FM-frequentie 875~108MHz
Bluetooth effectieve afstand 10 meter

QC3.0 Poortuitgang 5V/3A, 9V/2A, 12V/15A

SV/3A, 9V/3A, 12V/3A;

PD-poortuitgang PPS: 33V - TV/3A

Ingangsspanning 12V - 24V
Maximaal uitgangsvermogen S54W
USB-station maximaal 64 GB
Installatie

1) Steek de FM-zender in de sigarettenaansteker van de auto
nadat u uw auto hebt gestart.




Tip: Zorg ervoor dat de sigarettenaansteker schoon en roestvrij
is voordat u de zender erin steekt.

2) Na plaatsing wordt het apparaat automatisch ingeschakeld
en geeft het display knipperend "HI", de huidige spanning
en de Bluetooth-frequentie weer.

Verbindingsinstelling
Stap 1: Koppel de FM-zender met uw auto

1) Zet uw autoradio aan en stem deze af op een
ongebruikte FM-frequentie.

Tip: Wat is een ongebruikte frequentie?

Een ongebruikte frequentie is een kanaal waarop geen
actieve radioprogramma's worden uitgezonden en

die slechts een licht ritselend of statisch geluid via de
luidsprekers van uw auto produceert.

2) Stel de FM-zender in op dezelfde frequentie als de
autoradio.

Tip: Hoe wissel je de frequentie van de FM-zender?

Om de frequentie van de FM-zender te wijzigen, houd
de @ knop ingedrukt totdat de frequentie begint te
knipperen. Draai daarna de @ knop met de klok mee
om de frequentie te verhogen of tegen de klok in om
deze te verlagen.
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Stap 2: Koppel de FM-zender met uw smartphone

1) Schakel Bluetooth in op uw smartphone, zoek naar
‘BCOT en selecteer ‘connect..

2) Zodra de verbinding tot stand is gebracht, kunt u
muziek afspelen, navigatie gebruiken of handsfree
bellen via het apparaat.
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J S
) (O

Let op: Wanneer u een U-schijf in de U-schijf-poort plaatst, zal
het apparaat automatisch muziekbestanden in MP3-, WMA-,
FLAC-, APE- of WAV-formaat detecteren en afspelen.

Functie Bediening

Iﬂ)) Volumeaanpassing

Volume verlagen

Draai de knop @ met de klok mee.

Volume verlagen

Draai de knop @ tegen de klok in.

Een "druppel, druppel-prompttoon geeft aan dat het
maximale volume is bereikt.

ﬁ Muziekcontrole

Pauzeren/afspelen

Druk één keer op de knop @

Vorig nummer

Draai de knop @ sneltegende
klok in.

Volgend nummer

Draai de knop @ " snel met de klok
mee.
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@ Handsfree bellen

Een oproep
beantwoorden/ophangen

Druk éénkeeropde” @ "knop.

Een oproep weigeren

Druk lang op de knop " @

Laatste oproep
opnieuw kiezen

Druk tweemaal snel op de " @ "knop.,

USB-station / Bluetooth-schakelaar

Schakelen tussen USB-
station- en Bluetooth-
modus

Druk snel twee keeropde”
-9~ "-knop.

1
-I:'\’Clv‘é- Regenboog omgevingslicht

Lichtnodusin-/uitschakelen | Druk één keer op de knop " “#*

Blader doorde

omgevingsverlichtingsmodi Druk éénkeer op de knop ™~

Ganaarde

ademhalingslichtmodus | 9ruklang op deknop”-¢-".

(@)I Basversterker

Bass-functie in-/
uitschakelen

Druk één keer op de knop
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Laad uw apparaat op

De FM-zender is uitgerust met QC 3.0- en PD
3.0-snellaadpoorten. Via deze USB-poorten kunt u uw
apparaten opladen.

Waarschuwingen

o De NX16 regelt alleen het volume van uw telefoon, niet het
volume van het audiosysteem van de auto. Wanneer u
uw apparaat loskoppelt, wordt het volume automatisch
teruggezet naar het oorspronkelijke audiovolume van de
auto.

e De NX16 heeft een geheugenfunctie; na een succesvolle
herverbinding blijft het volume op het vorige niveau.

9 Na het ontkoppelen van de NX16 wordt het volume bij het

opnieuw koppelen ingesteld op de standaardwaarde van
15.

57



e Als de accuspanning onder de 11V zakt, knippert de
spanningsweergave als alarm om u eraan te herinneren de
accu van de auto op te laden.

© Zet het volume van de autoradio niet te hoog (meestal 18 of
lager) om meer achtergrondgeluid te voorkomen.

@ Hoewel dit product een relatief sterk zendvermogen heeft,
is het raadzaam frequenties met sterke lokale signalen te
vermijden om een betere geluidskwaliteit te bereiken.

@ Gebruik dit product niet in een stoffige, vochtige omgeving
of met extreem hoge of lage temperaturen.

@ Laat het product niet vallen om schade aan het opperviak
of defecten te voorkomen.

@ Demonteer het product niet zonder de juiste toestemming,
omdat hierdoor de garantie vervalt.

Probleemoplossen
Apparaat werkt niet goed

1. De voeding reageert niet of het display wordt niet
weergegeven:

1) Zorg ervoor dat het apparaat goed is aangesloten op de
sigarettenaanstekerpoort en dat de sigarettenaansteker niet
aanzienlijk is verroest.

2) Koppel het apparaat los en probeer het opnieuw aan te
sluiten.

3) Controleer of de sigarettenaanstekerpoort normaal stroom
ontvangt.

58



2. Kan niet spelen:

1) Zorg ervoor dat het USB-apparaat correct op de speler is
aangesloten. U kunt ook een ander USB-apparaat proberen.
2) Controleer of de bestanden op het USB-apparaat door het
product worden ondersteund.

3) Zorg ervoor dat het volume niet op O staat.

Geluidsproblemen

1. Eris ruis aanwezig, maar er is geen geluid:

1) Controleer of de speler is geactiveerd en niet in de
pauzemodus staat.

2) Controleer en pas indien nodig de volume-instellingen op de
autoradio, FM-zender en het aangesloten externe apparaat
aan.

2. De autoradio ontvangt geen geluid:

1) Zorg ervoor dat de FM-zender is ingeschakeld.

2) Controleer of de zendfrequentie van de FM-zender
overeenkomt met de ontvangstfrequentie van de autoradio.

3. Slechte transmissiekwaliteit met ruis:

1) Zorg ervoor dat er geen sterke signaalstations uitzenden op
de huidige zendfrequentie.

2) Stel uw autoradio tijdens gebruik in op een ongebruikte
frequentie tussen 87,5-108,0 MHz (voor Groot-Brittannié) of
88,1-1079 MHz (voor de VS en Canada). Stel vervolgens de
frequentie van de NX16 zender in zodat deze overeenkomt
met die van de autoradio.

59



3) Voor de beste geluidskwaliteit stelt u het volume van het

audiosysteem van uw auto in op minder dan 50% voordat u
uw telefoon aansluit. Maak daarna verbinding met de FM-
frequentie en de Bluetooth van uw telefoon. Stel tijdens

het afspelen van muziek eerst het volume op uw telefoon

in om de gewenste geluidskwaliteit te bereiken. Als het
volume nog steeds onvoldoende is wanneer uw telefoon
op maximaal volume staat, verhoog dan het volume van
het audiosysteem van de auto tot het gewenste effect is
bereikt.

Garantie

Het product wordt geleverd met een probleemloze garantie
van 12 maanden.

Als u problemen ondervindt, staan wij klaar omu te helpen.
Mocht u er niet in slagen het probleem zelf op te lossen, aarzel
dan niet om contact met ons op te nemen voor hulp.

N/
24/7

Visit www.nulaxy.com for our
24/7 live chat or send an emaill

to support@nulaxy.com for
support.
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FCC Statement

Any Changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

This device complies with part 15 of the FCC Rules.
Operationis subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

FCC Radiation Exposure Statement

This equipment complies with FCC radiation exposure limits
set forth for an uncontrolled environment.This equipment
should be installed and operated with minimum distance 20cm
between the radiator& your body.

IC STATEMENT

This device contains licence-exempt transmitters)/receiver(s)
that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is
subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference.
(2) This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of
the device.
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L'émetter/récepteur exempt de licence contenu dans le
présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences
et Développement économique Canada applicable aux
apparels radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:

(1) L appareil ne doit pas produire de brouillage,

(2) Lappareil dot accepter tout brouillage radioélectrique subi,
méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.
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Correct Disposal of This Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment)

This marking shown on the product or its literature,
mmm indicate that it should not be disposed with
other household wastes at the end of its working life.

To prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, please separate this from
other types of wastes and recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources. Household user should
contact either the retailer where they purchased this product
or their local government office, for details of where and how
they can take this item for environmentally safe recycling.

Business users should contact their supplier and check the

terms and conditions of the purchase contact. This product
should not be mixed with other commercial wastes for disposal.
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Manufacturer:

SHENZHEN LEADINWAY TECHNOLOGY CO,, LTD.

Address:

29 Building, Baotian industrial District Chentian, XixiangTown,
Shenzhen,Guangdong, China

H e CECR
mmm MADE IN CHINA

FCC ID: 2ATZS-BC42
IC: 27177-BC72
Model: BC91
HVIN: BC72

HUMISS TRADING S.L

Calle Luis Bariuel 12-3A, Madrid, 28018, Spain
Email: eugpsres@outiook.com

Tel: +34 613 177 772

CET Product Service Ltd.

Beacon House Stokenchurch Business Park,
Ibstone Rd, Stokenchurch

High Wycombe HP14 3FE UK

Email: info.cetservice@gmail.com
Phone: +44 741 932 5266



